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Protokół nr 74.2016
 

posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile 

z dnia 20 kwietnia 2016 roku 

 

W dniu 20 kwietnia 2016 roku w siedzibie Starostwa Powiatowego w Pile, przy  

al. Niepodległości 33/35 o godzinie 8
00 

rozpoczęło się posiedzenie Zarządu Powiatu  

w składzie wg załączonej listy –(zał. nr 1). 
 

 

Ad. pkt 1 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu w Pile otworzył 

posiedzenie Zarządu Powiatu w Pile. Po powitaniu wszystkich obecnych przedłożył  porządek 

obrad –(zał. nr 2), który przedstawia się następująco: 

1. Przyjęcie porządku obrad. 

2. Sprawozdanie z działalności Zarządu Okręgowego Polskiego Związku Łowieckiego  

w Pile w zakresie gospodarki łowieckiej za 2015 r. - (zał. nr 3).  

3. Informacja kwartalna z zakresu działalności Wydziału Ochrony Środowiska, 

Rolnictwa i Leśnictwa z uwzględnieniem wydanych decyzji administracyjnych 

Starosty Pilskiego oraz wniesionych odwołań do II instancji wraz z omówieniem 

rozstrzygnięć - (zał. nr 4).  

4. Wniosek Przewodniczącego Powiatowego Zespołu do spraw Orzekania  

o Niepełnosprawności w Pile o zmianę planu finansowego wydatków, polegającą na 

przeniesieniu środków w łącznej kwocie 172,00 zł między paragrafami klasyfikacji 

budżetowej –(zał. nr 5).  

5. Wniosek Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile o zwiększenie 

planu dochodów Powiatu i planu wydatków PCPR w Pile o kwotę 464 500,00 zł  

–(zał. nr 6).  

6. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie realizacji projektu „Aktywizacja 

osób młodych pozostających bez pracy w powiecie pilskim (II)” współfinansowanego 

z Europejskiego Funduszu Społecznego –(zał. nr 7).  

7. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie pozbawienia kategorii drogi 

powiatowej na terenie powiatu pilskiego odcinków dróg powiatowych –(zał. nr 8).  

8. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie określenia 

przystanków komunikacyjnych, których właścicielem lub zarządzającym jest Powiat 

Pilski oraz warunków i zasad korzystania z tych obiektów –(zał. nr 9).  

9. Informacja kwartalna z zakresu działalności Powiatowego Zarządu Dróg w Pile  

z uwzględnieniem wydanych decyzji administracyjnych Starosty Pilskiego oraz 

wniesionych odwołań do II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć –(zał. nr 10). 

10.  Wniosek Dyrektora Powiatowego Zarządu Dróg w Pile o zwiększenie planu 

dochodów o kwotę 45 250,00 zł –(zał. nr 11). 
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11. Wniosek Dyrektora Powiatowego Zarządu Dróg w Pile o wprowadzenie do wykazu 

zadań planowanych do realizacji w ramach wydatków majątkowych na rok 2016 

zadania inwestycyjnego pn.: „Budowa zatoki postojowej przy drodze powiatowej  

nr 1038P – ul. Złotowska w Łobżenicy” oraz o zmianę planu finansowego wydatków  

–(zał. nr 12). 

12. Projekt odpowiedzi na zapytanie Radnego Rady Powiatu w Pile dot. zadania 

inwestycyjnego: „Termomodernizacja obiektów użyteczności publicznej w powiecie 

pilskim” –(zał. nr 13).  

13. Projekt odpowiedzi na zapytanie Radnego Rady Powiatu w Pile dot. akcji promocyjnej 

programu realizowanego z Funduszu Norweskiego: „Poprawa zdrowia publicznego  

i ograniczenie społecznych nierówności w zdrowiu na obszarze powiatu pilskiego  

–profilaktyka chorób nowotworowych” –(zał. nr 14).  

14. Informacja kwartalna z zakresu działalności Wydziału Administracyjnego  

z uwzględnieniem wydanych decyzji administracyjnych Starosty Pilskiego oraz 

wniesionych odwołań do II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć – (zał. nr 15).  

15. Informacja kwartalna z zakresu działalności Geodety Powiatowego i Wydziału 

Geodezji i Kartografii z uwzględnieniem wydanych decyzji administracyjnych 

Starosty Pilskiego oraz wniesionych odwołań do II instancji wraz z omówieniem 

rozstrzygnięć –(zał. nr 16). 

16. Informacja kwartalna z zakresu działalności Wydziału Architektury  

i Budownictwa z uwzględnieniem wydanych decyzji administracyjnych Starosty 

Pilskiego oraz wniesionych odwołań do II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć 

–(zał. nr 17). 

17. Informacja kwartalna z zakresu działalności Wydziału Komunikacji z uwzględnieniem 

wydanych decyzji administracyjnych Starosty Pilskiego oraz wniesionych odwołań do 

II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć - (zał. nr 18). 

18. Informacja kwartalna z zakresu działalności Samodzielnego stanowiska ds. kultury 

fizycznej i sportu z uwzględnieniem wydanych decyzji administracyjnych Starosty 

Pilskiego oraz wniesionych odwołań do II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć 

–(zał. nr 19). 

19. Wniosek Zastępcy Dyrektora Wydziału Promocji, Kultury i Współpracy 

Samorządowej o zajęcie stanowiska w sprawach: 

 pisma wójta Gminy Szydłowo o rezygnacji z dofinansowania imprezy  

pn. „Święto Ryby i Wody”, 

 pisma wójta Gminy Białośliwie o dofinansowanie przedsięwzięcia:  

„XI Turniej Miast i Gmin Powiatu Pilskiego Białośliwie 2016”  

w Białośliwiu, 

 pisma burmistrza Miasta i Gminy Łobżenica o wyrażenie zgody na zawarcie 

aneksu do umowy na współorganizację imprezy kulturalnej, polegająceego na 

zmianie nazwy zadania „Inscenizacja wojenna” na „Pokaz historyczny”  

i terminu jego realizacji –(zał. nr 20).  

20. Informacja kwartalna z zakresu działalności Wydziału Nieruchomości  

z uwzględnieniem wydanych decyzji administracyjnych Starosty Pilskiego oraz 

wniesionych odwołań do II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć –(zał. nr 21). 
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21. Wniosek Dyrektora Wydziału Nieruchomości o zajęcie stanowiska w sprawie pisma 

Zastępcy Prezydenta Miasta Piły o wyrażenie zgody na udostępnienie prawa 

dysponowania nieruchomością na cele budowlane w związku z realizacją zadania 

„Rozwój miejskiego zbiorowego transportu niskoemisyjnego wraz z systemem 

zarządzania komunikacją miejską w Pile – system dynamicznej informacji 

pasażerskiej (SDIP) dla miasta Piły” w części dotyczącej działki nr 133/26  

– ul. Rydygiera (szpital) –(zał. nr 22). 

22. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie powołania 

Rady Społecznej przy Szpitalu Specjalistycznym w Pile –(zał. nr 23).   

23. Informacja kwartalna z zakresu działalności Wydziału Spraw Obywatelskich, 

Zarządzania Kryzysowego i Aktywizacji Niepełnosprawnych z uwzględnieniem 

wydanych decyzji administracyjnych Starosty Pilskiego oraz wniesionych odwołań do 

II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć –(zał. nr 24).   

24. Wniosek Dyrektora Wydziału Spraw Obywatelskich, Zarządzania Kryzysowego  

i Aktywizacji Niepełnosprawnych o zmianę planu finansowego wydatków, polegającą 

na przeniesieniu środków w kwocie 3 856,00 zł między paragrafami klasyfikacji 

budżetowej –(zał. nr 25).   

25. Informacja Dyrektora Wydziału Oświaty dotycząca kosztów utrzymania hali 

sportowej przy Młodzieżowym Ośrodku Wychowawczym w Łobżenicy za okres od  

1 stycznia do 31 marca 2016 r.; projekt pisma do Burmistrza Łobżenicy w sprawie 

przedłożenia ww. informacji –(zał. nr 26). 

26. Informacja kwartalna z zakresu działalności Wydziału Oświaty z uwzględnieniem 

wydanych decyzji administracyjnych Starosty Pilskiego oraz wniesionych odwołań do 

II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć –(zał. nr 27).  

27. Wniosek Dyrektora Wydziału Oświaty o wprowadzenie zmian w budżecie powiatu  

w zakresie dochodów i wydatków bieżących (dot. Centrum Kształcenia Zawodowego 

i Ustawicznego w Wyrzysku oraz Młodzieżowego Domu Kultury w Pile)  

–(zał. nr 28). 

28. Informacja kwartalna z zakresu działalności Wydziału Organizacyjnego   

z uwzględnieniem wydanych decyzji administracyjnych Starosty Pilskiego oraz 

wniesionych odwołań do II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć - (zał. nr 29).  

29. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie zmian w planie dochodów  

i wydatków budżetu powiatu na rok 2016–(zał. nr 30).  

30. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie podziału na 

powiatowe jednostki budżetowe ustalonych w budżecie powiatu na rok 2016 oraz  

w planie finansowym zadań z zakresu administracji rządowej na rok 2016 dochodów  

i wydatków budżetowych –(zał. nr 31).  

31. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały 

budżetowej na rok 2016 –(zał. nr 32).  

32. Przyjęcie protokołu nr 73.2016 z obrad posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile  

z dnia 13 kwietnia  2016 r.  

33. Przyjęcie informacji Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu w Pile z dnia  

13 kwietnia 2016 r.  

34. Sprawy bieżące. 
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Pan Eligiusz Komarowski - Przewodniczący Zarządu Powiatu zaproponował uzupełnić 

porządek obrad o dodatkowe tematy: 

1. wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Pile o zmianę nazwy w zadaniach 

inwestycyjnych  –(zał. nr 6a), proponując jego rozpatrzenie po pkt 5, 

2. wniosek Dyrektora Powiatowego Zarządu Dróg w Pile o zwiększenie planu dochodów 

o kwotę 100 000,00 zł–(zał. nr 12a), proponując jego rozpatrzenie po pkt 11, 

3. wniosek Dyrektora Wydziału Nieruchomości o zajęcie stanowiska w sprawie pisma 

prowadzącej działalność gospodarczą NZOZ – Fizjoterapii DAKMED o rozłożenie na 

raty należności Powiatu z tytułu czynszu za najem lokalu użytkowego w budynku poł. 

w Pile przy ul. Rydygiera 23 –(zał. nr 22a), proponując jego rozpatrzenie po pkt 21, 

4. wniosek Dyrektora Wydziału Nieruchomości o  zwiększenie planu finansowego 

wydatków o łączną kwotę 19 646,00 zł –(zał. nr 21b), proponując jego rozpatrzenie 

po pkt 21, 

5. projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie ustalenia  miesięcznej stawki 

dotacji przypadającej na jednego ucznia/słuchacza niepublicznych szkół 

ponadgimnazjalnych o uprawnieniach szkół publicznych, oraz na jedno 

dziecko/wychowanka w placówkach niepublicznych  prowadzonych na terenie 

Powiatu Pilskiego w roku 2016 –(zał. nr 28a), proponując jego rozpatrzenie po 

 pkt 27, 

6. uzupełnienie wniosku Dyrektora Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego  

w Wyrzysku o zwiększenie planu wydatków o kwotę 30 000,00 zł na zakup 

samochodu do nauki jazdy; informacja Zastępcy Dyrektora Wydziału Oświaty dot. 

kosztu realizacji nauki jazdy samochodem osobowym: w Centrum Kształcenia 

Zawodowego i Ustawicznego w Wyrzysku i prowadzonej przez szkołę nauki jazdy  

–(zał. nr 28b), proponując jego rozpatrzenie po pkt 27, 

7. wniosek Dyrektora Wydziału Oświaty o zwiększenie planu wydatków w Wydziale 

Oświaty o kwotę 12 000,00 zł –(zał. nr 28c), proponując jego rozpatrzenie po pkt 27. 

 

Pan Eligiusz Komarowski - Przewodniczący Zarządu Powiatu poinformował, iż udział  

w obradach dzisiejszego posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile weźmie Pan Zbigniew 

Makowski, który wywalczył srebrny medal w Pucharze Świata Masters w Podnoszeniu 

Ciężarów w Tokio. Przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy Członkowie Zarządu 

Powiatu, Skarbnik Powiatu, Sekretarz Powiatu mają propozycje, bądź uwagi do 

przedstawionego porządku obrad.  

W związku z brakiem propozycji zmian do porządku obrad, poddał pod głosowanie przyjęcie 

porządku z uwzględnieniem wniesionych przez siebie zmian. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął porządek obrad, ze zmianami.  
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Ad. pkt 2 

Udział w obradach posiedzenia Zarządu Powiatu wzięli: Pan Sławomir Jaroszewicz  

– Przewodniczący Zarządu Okręgowego Polskiego Związku Łowieckiego w Pile, Pan 

Zdzisław Marciniak – Zastępca Dyrektora  Wydziału Ochrony Środowiska, Rolnictwa  

i Leśnictwa.  

 

Sprawozdanie z działalności Zarządu Okręgowego Polskiego Związku Łowieckiego w Pile  

w zakresie gospodarki łowieckiej za 2015 r.  

 

Sprawozdanie stanowi - (zał. nr 3) do protokołu. 

 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu podziękował za 

przygotowanie sprawozdania. Zapytał Przewodniczącego Zarządu Okręgowego Polskiego 

Związku Łowieckiego w Pile, czy chciałby coś dodać do przekazanego sprawozdania. 

Pan Sławomir Jaroszewicz – Przewodniczący Zarządu Okręgowego Polskiego Związku 

Łowieckiego w Pile poinformował, iż trwają prace nad nowelizacją Prawa Łowieckiego,  

w tym dot. szacowania szkód łowieckich. Ustawa ta, ma unormować zasady szacowania 

szkód łowieckich wyrządzonych przez zwierzynę łowną oraz prawnie chronioną. Projekt 

zakłada, że wysokość odszkodowania będzie miała rengę dokumentu administracyjnego 

wydanego przez wojewodę. Projektowana nowela zakłada też powstanie funduszu 

odszkodowawczego z udziałem pieniędzy z budżetu państwa. Polski Związek Łowiecki 

wyszedł z propozycją wniesienia do banku szkodowego kwoty odzwierciedlającej wysokość 

ilości odstrzelonej zwierzyny (np. uzyskane dochody z tego tytułu osiągałyby ok. 85 mln zł, 

przy dzisiejszej wypłacie odszkodowań przez PZŁ 63 mln zł i ok. 12-15 mln przez Lasy 

Państwowe). Od każdej odstrzelonej sztuki zwierzyny (jelenia – 300 zł, daniela – 100 zł, 

sarny – 100 zł, dzika – 80 zł) byłyby to środki przekazane do funduszu odszkodowawczego, 

które stanowiłyby środki na wypłatę szkód. Dodał, iż na jednym ze spotkań, w których 

uczestniczył przedstawiciel Ministra Finansów, złożona została ze strony ministerialnej 

propozycja, aby przy podobnym wzorze jak przy ustalaniu wysokości szkód innych stworzyć 

tzw. tabele wartościowe. Polegałoby to na tym, iż np. za 1 ha uszkodzonej w 100% łąki, 

wysokość odszkodowania wynosiłaby wskazaną kwotę, za 1 ha pszenicy – określoną kwotę, 

kukurydzę – określoną kwotę, zielonkę itp. W ocenie Pana Łowczego taka propozycja może 

nie zostać zaakceptowana przez rolników, ponieważ spośród nich  każdy uzyskuje inną 

wydajność plonów. Kontynuując wypowiedź dodał, iż projekt zakłada, że za szkody 

łowieckie odpowiadać będzie wojewoda. Proponuje się, aby z upoważnienia wojewody 

zadania te przejęły podmioty, które na bieżąco będą je  realizowały  (nie wiadomo, czy będą 

to przedstawiciele Izb Rolniczych, Kół Łowieckich, czy innych podmiotów). Następnie 

ustosunkował się do tematu dot. prawa dzierżawy gruntów, które znajdują się w obwodach 

łowieckich (prawo do wykonywania polowania). Opowiedział się za zasadnością dzierżawy 

takich terenów przez osoby fizyczne za pośrednictwem Polskiego Związku Łowieckiego.  

W nawiązaniu do przedstawionego sprawozdania z działalności Zarządu Okręgowego 

Polskiego Związku Łowieckiego w Pile w zakresie gospodarki łowieckiej za 2015 r. zwrócił 

uwagę, iż pomimo podjętych starań i zapewnienia środków na budowę w Pile Centrum 

Edukacji Ekologicznej, ostatecznie odstąpiono od realizacji tego zadania. W celu stworzenia 
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możliwości realizacji tego projektu, podjęto decyzję o wydzieleniu 0,30 ha działki  

z przeznaczeniem na sprzedaż komercyjną, tym samym po jej sprzedaży uzyska się potrzebne 

środki na pokrycie kosztów związanych z ewentualną realizacją projektu. Wyraził nadzieję  

w powodzenie tego przedsięwzięcia. 

Pan Jerzy Wiesiołek – Członek Zarządu Powiatu w nawiązaniu do przedstawionej  

w sprawozdaniu informacji dot. wykonania Planu Łowieckiego, zwrócił uwagę, iż w latach 

2014/2015 plan ten nie został wykonany, natomiast na 2015/2016 plan ten został zawyżony.  

Pan Sławomir Jaroszewicz – Przewodniczący Zarządu Okręgowego Polskiego Związku 

Łowieckiego w Pile odpowiedział, iż bardzo trudno jest wykonać plan w tym zakresie. 

Zwierzyna z różnych powodów stale się przemieszcza. Poinformował, iż w dniach 27-28 

lutego br. odbyła się wielkoobszarowa inwentaryzacja zwierzyny z Okręgu w Pile, przy 

udziale 1884 myśliwych. Z przeprowadzonego wywiadu wynika, iż nastąpił przyrost 

zwierzyny zwłaszcza jelenia; w niektórych miejscach wystąpił spadek dzika, choć miejscowo 

populacja dzika jest w dalszym ciągu wysoka. W związku z problemem afrykańskiego 

pomoru świń (ASF) zakłada się odstrzał dzików tak, by wskaźnik liczebności wynosił 5 sztuk 

na km
2
. W tym miejscu nadmienił, iż dzięki działaniom  PZŁ problem ten  

w pewien sposób został powstrzymany (poza pięcioma powiatami na ścianie wschodniej).  

Następnie, poinformował, iż PZŁ dąży do przyspieszenia terminu polowania na łanie i cielęta 

(chociażby o miesiąc). Rokrocznie nie jest wykonany plan w zakresie pozyskania łań. 

Powodem tego jest niechęć dokonywania odstrzału zwierzyny wysokocielnej. W tym miejscu 

stwierdził, iż z pewnością plan w zakresie pozyskania zwierzyny będzie stale zwiększany. 

Następnie odniósł się do tematu dot. problemu związanego z przyjmowaniem przez 

poszczególne Koła Łowieckie nowych członków. Okręg Pilski liczy już 400 myśliwych 

niestowarzyszonych.  

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie sprawozdania. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął sprawozdanie i skierował je pod obrady sesji Rady 

Powiatu w Pile w kwietniu 2016 roku. 

 

Ad. pkt 3 

Pan Zdzisław Marciniak – Zastępca Dyrektora  Wydziału Ochrony Środowiska, 

Rolnictwa i Leśnictwa przedstawił informację kwartalną z zakresu działalności Wydziału 

Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa z uwzględnieniem wydanych decyzji 

administracyjnych Starosty Pilskiego oraz wniesionych odwołań do II instancji wraz  

z omówieniem rozstrzygnięć. Poinformował, iż w I kwartale br. pracownicy Wydziału wydali 

63 decyzje administracyjne. Najwyższą ilość decyzji wydano w zakresie leśnictwa, łowiectwa 

i ochrony przyrody (34), gospodarki wodnej (12), gospodarki odpadami (8), ochrony 

powietrza (5), melioracji (2), pozwoleń zintegrowanych (2). W I kwartale br. od decyzji 

wniesione zostało 1 odwołanie. Następnie zwrócił uwagę na ilość wydanych kart wędkarskich 

(117), zaświadczeń o wpisie do rejestru sprzętu pływającego służącego do połowu ryb (15).  

Informacja stanowi - (zał. nr 4) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie informacji.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację do wiadomości.  
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Ad. pkt 4 

Pan Andrzej Komisarek – Przewodniczący Powiatowego Zespołu do spraw Orzekania  

o Niepełnosprawności w Pile przedstawił wniosek o zmianę planu finansowego wydatków, 

polegającą na przeniesieniu środków w łącznej kwocie 172,00 zł między paragrafami 

klasyfikacji budżetowej w celu dostosowania planu wydatków do faktycznych potrzeb. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 5) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek.  

 

Ad. pkt 5 

Pani Anna Szarzyńska – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile 

przedstawiła wniosek o zwiększenie planu dochodów Powiatu i planu wydatków PCPR 

 w Pile o kwotę 464 500,00 zł. Powyższe wynika ze zwiększenia przez Wojewodę 

Wielkopolskiego planu dotacji celowych o kwotę 464 500,00 zł  wg  zawiadomienia  

Wojewody  z dnia 8 kwietnia 2016 na realizację zadania z art. 46 ustawy z dnia 17 lutego 

2016 r. o pomocy państwa w wychowywaniu dzieci. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 6) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek.  

  

Temat dodatkowy: 

Pani Anna Szarzyńska – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile 

przedstawiła wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Pile o zmianę nazwy  

zadania inwestycyjnego z zadania pn. „Zakup pralnicy”  na zadanie  „Zakup dwóch pralek 

przemysłowych i suszarki” . 

Wniosek stanowi –(zał. nr 6a) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek.  

 

Ad. pkt 6 

Pani Ewa Dorna – Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Pile przedstawiła projekt 

uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie realizacji projektu „Aktywizacja osób młodych 

pozostających bez pracy w powiecie pilskim (II)” współfinansowanego z Europejskiego 

Funduszu Społecznego. Poinformowała, iż w dniu 29 stycznia 2016 r. Wojewódzki Urząd 

Pracy w Poznaniu ogłosił nabór wniosków o dofinansowanie ze środków Europejskiego 

Funduszu Społecznego projektów w ramach Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja 

Rozwój, Oś priorytetowa I Osoby młode na  rynku pracy, Działanie 1.1 Wsparcie osób 

młodych pozostających bez pracy na regionalnym rynku pracy, Poddziałanie 1.1.1 Wsparcie 

udzielane z Europejskiego Funduszu Społecznego. PUP w Pile, jako uprawniony - do 

składania wniosków o dofinansowanie realizacji projektu w ramach ww. Poddziałania złożył  

projekt ,,Aktywizacja osób młodych pozostających bez pracy w powiecie pilskim (II)”, 
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zakładający w 2016 r. aktywizację zawodową 409 osób bezrobotnych (w tym 267 kobiet)  

w wieku 18-29 lat w okresie 4 miesięcy od daty rejestracji w Urzędzie, należących do 

kategorii NEET (nie - uczestniczących w kształceniu formalnym w trybie stacjonarnym, 

nieszkolących się w pozaszkolnych zajęciach mających na celu uzyskanie, uzupełnienie lub 

doskonalenie umiejętności i kwalifikacji zawodowych lub ogólnych). Przewiduje się, że 

uczestnicy projektu otrzymają wsparcie w postaci: pośrednictwa pracy, poradnictwa 

zawodowego, staży, bonów stażowych, szkoleń zawodowych, dofinansowania w formie 

jednorazowych środków na podjęcie działalności gospodarczej, bonów na zasiedlenie, 

zatrudnienia w ramach prac interwencyjnych. Projekt realizowany będzie w oparciu o umowę 

zawartą z Samorządem Województwa Wielkopolskiego/Wojewódzkim Urzędem Pracy  

w Poznaniu. Umowa szczegółowo określi prawa i obowiązki stron, w tym zasady rozliczeń 

finansowych, rodzaj podejmowanych przedsięwzięć, harmonogram działań, wysokość dotacji 

i sposób monitorowania projektu. Zakłada się , iż projekt realizowany będzie w okresie od  

1 stycznia 2016r. do 31 grudnia 2016 r. Kwota przeznaczona na realizację projektu ogółem -  

3 232 396,88 zł, z tego: wnioskowane środki EFS 2 724 264,09 zł (84,28 % ogólnej kwoty); 

wkład krajowy 508 132,79 zł (15,72% ogólnej kwoty).  

Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 7) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

pozytywne zaopiniowanie projektu uchwały. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt uchwały i skierował pod 

obrady sesji Rady Powiatu w Pile w kwietniu 2016 r.  

 

Ad. pkt 7 

Pan Jan Tuszyński – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Pile przedstawił projekt 

uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie pozbawienia kategorii drogi powiatowej na terenie 

powiatu pilskiego odcinków dróg powiatowych (przejście przez miasto Wyrzysk – droga bez 

numeru dawna droga wojewódzka, a poprzednio droga krajowa nr 10: od węzła drogi 

ekspresowej S10 do skrzyżowania z drogą wojewódzką nr 242 Więcbork – Łobżenica  

– Fanianowo o długości 1,248 km oraz od skrzyżowania z drogą wojewódzką nr 194 Wyrzysk 

– Gołańcz – Morakowo do skrzyżowania z drogą ekspresową S10 o długości 2,812 km). 

Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 8) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

pozytywne zaopiniowanie projektu uchwały. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt uchwały i skierował pod 

obrady sesji Rady Powiatu w Pile w kwietniu 2016 r.  

 

Ad. pkt 8 

Pan Jan Tuszyński – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Pile przedstawił projekt 

uchwały Rady Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie określenia przystanków 

komunikacyjnych, których właścicielem lub zarządzającym jest Powiat Pilski oraz warunków 

i zasad korzystania z tych obiektów. Poinformował, iż powyższe wynika z podjętej przez 

Radę Miejską w Wyrzysku uchwały Nr XVIII/150/2016 w sprawie ustalenia wstępnej 

lokalizacji nowych przystanków komunikacyjnych. Zarząd Powiatu w Pile pismem z dnia  

22 marca br. uzgodnił wstępną lokalizację przystanków autobusowych przy drogach 
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powiatowych wskazanych w ww. uchwale. W świetle powyższego, zachodzi konieczność 

zmiany załącznika do uchwały Rady Powiatu w Pile Nr XXXV.336.2013 z dnia 19 grudnia 

2013 r. stanowiącego „Wykaz przystanków komunikacji publicznej zlokalizowanych w pasie 

drogowym dróg powiatowych na terenie Powiatu Pilskiego”.  

Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 9) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

pozytywne zaopiniowanie projektu uchwały. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt uchwały i skierował pod 

obrady sesji Rady Powiatu w Pile w kwietniu 2016 r.  

 

Ad. pkt 9 

Pan Jan Tuszyński – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Pile przedstawił informację 

kwartalną z zakresu działalności Powiatowego Zarządu Dróg w Pile z uwzględnieniem 

wydanych decyzji administracyjnych Starosty Pilskiego oraz wniesionych odwołań do  

II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć  

Informacja stanowi - (zał. nr 10) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu zwrócił się do Dyrektora 

PZD w Pile z prośbą o przygotowanie informacji na temat ilości pozyskanych przez PZD  

w Pile środków tytułem wydanych decyzji za umieszczenie w pasie drogowym urządzeń 

infrastruktury technicznej niezwiązanych z potrzebami zarządzania drogami lub potrzebami 

ruchu drogowego. Poddał pod głosowanie przyjęcie informacji.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację do wiadomości.  

 

Ad. pkt 10 

Pan Jan Tuszyński – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Pile przedstawił wniosek  

o zwiększenie planu dochodów o kwotę 45 250,00 zł. Zmiany wynikają z realizacji 

wspólnych zadań inwestycyjnych: 

 z gminą Miasteczko Krajeńskie: „Budowa chodnika przy drodze powiatowej nr 1182P  

w m. Brzostowo”; zgodnie z Uchwałą Rady Gminy Miasteczko Krajeńskie  

nr XV.88.2016 z dnia 23 marca 2016 r., Gmina udzieli pomocy finansowej Powiatowi 

Pilskiemu w wysokości 25 000,00 zł,  

 z gminą Szydłowo: „Budowa chodnika przy drodze powiatowej nr 1166P w m. Leżenica”; 

zgodnie z Uchwałą Rady Gminy Szydłowo nr XIII/113/16 z dnia 10 marca 2016 r., 

Gmina udzieli pomocy finansowej Powiatowi Pilskiemu w wysokości 20 250,00 zł. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 11) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek.  Środki w planie wydatków na 

budowę chodników zabezpieczone zostały ze środków własnych powiatu, w związku  

z powyższym ww. kwotę Zarząd Powiatu  proponuje przeznaczyć na zwiększenie rezerwy 

inwestycyjnej związanej z budową chodników przy drogach powiatowych – 45 250,00 zł. 
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Ad. pkt 11 

Pan Jan Tuszyński – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Pile przedstawił wniosek  

o wprowadzenie do wykazu zadań planowanych do realizacji w ramach wydatków 

majątkowych na rok 2016 zadania inwestycyjnego pn.: „Budowa zatoki postojowej przy 

drodze powiatowej nr 1038P – ul. Złotowska w Łobżenicy” oraz o zmianę planu finansowego 

wydatków, polegającą na przeniesieniu w planie wydatków majątkowych Powiatowego 

Zarząd Dróg w Pile  kwoty 12 900 zł z zadania pn. „Przebudowa drogi powiatowej nr 1208P 

 i 1171P na odcinku od skrzyżowania z drogą krajową  nr 10 do miejscowości Tarnowo” na 

zadanie inwestycyjne pn.: „Budowa zatoki postojowej przy drodze powiatowej nr 1038P  

– ul. Złotowska w Łobżenicy”. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 12) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek.  

 

Temat dodatkowy: 

Pan Jan Tuszyński – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Pile przedstawił wniosek  

o zwiększenie planu dochodów o kwotę 100 000,00 zł. Zmiany wynikają ze wspólnie 

realizowanego zadania inwestycyjnego z gminą Łobżenica „Remont ulicy Złotowskiej  

w Łobżenicy”. Zgodnie z zawartą  w dniu 9 marca br. umową, zostanie udzielona przez 

Gminę Łobżenica pomoc finansowa Powiatowi Pilskiemu.  

Wniosek stanowi –(zał. nr 12a) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. Środki Zarząd Powiatu 

proponuje przeznaczyć na zwiększenie rezerwy celowej „Uzupełnienie wydatków bieżących 

jednostek organizacyjnych powiatu”.  

 

Ad. pkt 12 

Pani Katarzyna Szwałek – Dyrektor Wydziału Funduszy Pomocowych i Zamówień 

Publicznych przedstawiła projekt odpowiedzi na zapytanie Radnego Rady Powiatu w Pile 

dot. zadania inwestycyjnego: „Termomodernizacja obiektów użyteczności publicznej  

w powiecie pilskim”. 

Projekt odpowiedzi stanowi –(zał. nr 13) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie projektu odpowiedzi.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął projekt odpowiedzi i opowiedział się za jej 

skierowaniem do Radnego Rady Powiatu w Pile.   
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Ad. pkt 13 

Pani Katarzyna Szwałek – Dyrektor Wydziału Funduszy Pomocowych i Zamówień 

Publicznych przedstawiła projekt odpowiedzi na zapytanie Radnego Rady Powiatu w Pile 

dot. akcji promocyjnej programu realizowanego z Funduszu Norweskiego: „Poprawa zdrowia 

publicznego i ograniczenie społecznych nierówności w zdrowiu na obszarze powiatu 

pilskiego –profilaktyka chorób nowotworowych”. 

Projekt odpowiedzi  stanowi –(zał. nr 14) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie projektu odpowiedzi.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął projekt odpowiedzi i opowiedział się za jej 

skierowaniem do Radnego Rady Powiatu w Pile.   

 

 

Udział w obradach posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile wziął Pan Zbigniew Makowski, 

który  wywalczył srebrny medal w Pucharze Świata Masters w Podnoszeniu Ciężarów, który 

odbył się  w dniach 11-15 kwietnia br. w Tokio. Poinformował, iż w zawodach w Japonii 

walczyła 8-osobowa reprezentacja Polski, która wywalczyła trzecią lokatę, zdobywając  

3 złote, 3 srebrne i 2 brązowe medale. Pan Makowski zdobył srebrny medal w kategorii 

wagowej do 77 kg. Ponadto, jako sędzia klasy międzynarodowej, był jednym z arbitrów na 

zawodach i wrócił z Japonii z tytułem najlepszego sędziego imprezy. Dodał, iż aktualnie 

przygotowuje się do kolejnych, zawodów: 23 kwietnia br.  startuje w Mistrzostwach Polski 

Masters w Podnoszeniu Ciężarów i chciałby, po raz czternasty zdobyć tytuł Mistrza Polski.  

W dniach 21-28 maja br. wyjeżdża do Azerbejdżanu na Mistrzostwa Europy, gdzie ma zamiar 

walczyć o złoty medal. 

Pan Zbigniew Makowski podziękował Członkom Zarządu Powiatu za wsparcie finansowe 

na wyjazd do Tokio. 

 

Pan Eligiusz Komarowski – Starosta Pilski w imieniu własnym oraz Członków Zarządu 

Powiatu w Pile pogratulował Panu Zbigniewowi Makowskiemu osiągniętego wyniku,  

życząc dalszych sukcesów, samorealizacji oraz zdrowia i możliwości spełnienia marzeń.  

 

Ad. pkt 14 

Pan Wojciech Szutkowski - Dyrektor Wydziału Administracyjnego przedstawił 

informację kwartalną z zakresu działalności Wydziału Administracyjnego z uwzględnieniem 

wydanych decyzji administracyjnych Starosty Pilskiego oraz wniesionych odwołań do  

II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć. Zwrócił uwagę, iż w przedstawionej informacji 

w tabeli, wyszczególniła ilość wydanych decyzji, w tym: dotyczących zwrotu kosztów 

usunięcia pojazdu i przechowywania na parkingu strzeżonym, dotyczących ulg  

w spłacie. W dalszej części wypowiedzi wskazał, iż pracownicy wydziału w I kwartale  

2016 r. opracowali 1 projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile, rozliczono łącznie 282  

faktury, wystawiono 228 faktur.   

Informacja stanowi - (zał. nr 15) do protokołu. 
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Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie informacji.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację do wiadomości. 

  

Ad. pkt 15 

Pan Krzysztof Pawlak – Dyrektor Wydziału Geodezji i Kartografii przedstawił 

informację kwartalną z zakresu działalności Geodety Powiatowego i Wydziału Geodezji  

i Kartografii z uwzględnieniem wydanych decyzji administracyjnych Starosty Pilskiego oraz 

wniesionych odwołań do II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć. Zwrócił uwagę, iż  

w I kwartale 2016 r. zwiększyła się (o 100%) ilość zgłoszeń prac geodezyjnych  

i kartograficznych w stosunku do analogicznego okresu roku 2015. 

Informacja stanowi - (zał. nr 16) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie informacji. Zwrócił się do Dyrektora Wydziału Geodezji i Kartografii z prośbą  

o uzupełnienie informacji o ilość wydanych decyzji administracyjnych w I kwartale br.  

z ilością decyzji wydanych w analogicznym okresie I kwartału 2015 r. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację do wiadomości. 

 

Ad. pkt 16 

Pani Aleksandra Kinowska – Dyrektor Wydziału Architektury i Budownictwa 

przedstawiła informację kwartalną z zakresu działalności Wydziału Architektury  

i Budownictwa z uwzględnieniem wydanych decyzji administracyjnych Starosty Pilskiego 

oraz wniesionych odwołań do II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć. 

Informacja stanowi - (zał. nr 17) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu zwrócił uwagę na 

wniesione odwołania od wydanych decyzji. 

Dyrektor Wydziału Architektury i Budownictwa poinformowała, iż w I kwartale złożone 

zostały 4 odwołania od wydanych decyzji. W załączniku do informacji szczegółowo opisano 

ich rozstrzygnięcia.  

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie informacji.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację do wiadomości. 

 

Ad. pkt 17 

Pani Danuta Bartosiewicz – Dyrektor Wydziału Komunikacji przedstawiła informację 

kwartalną z zakresu działalności Wydziału Komunikacji z uwzględnieniem wydanych decyzji 

administracyjnych Starosty Pilskiego oraz wniesionych odwołań do II instancji wraz  

z omówieniem rozstrzygnięć. Poinformowała, iż w I kwartale 2016 r. z upoważnienia Starosty 

Pilskiego wydano ogółem 8 835 decyzji administracyjnych w zakresie rejestracji pojazdów, 

wydawania uprawnień do kierowania pojazdami, transportu drogowego, stacji kontroli 

pojazdów, wydawania uprawnień diagnostom do wykonywania badań technicznych, 

ośrodków szkolenia kierowców i wpisów do ewidencji instruktorów. W załączniku do 

informacji, przedstawiono (w celach porównawczych) zestawienie ilości wydanych decyzji  

i przeprowadzonych innych czynności administracyjnych w I i II kwartale 2015 r. W tym 
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miejscu, zwróciła uwagę, iż po zmianie obowiązujących przepisów dotyczących rejestracji 

pojazdów, od 1 stycznia 2015 r. przy wymianie dowodu rejestracyjnego nie wydaje się 

decyzji administracyjnej. Sytuacja ta miała wpływ na mniejszą ilość wydanych decyzji, ale 

nie na ilość wykonywanych przez pracowników Wydziału Komunikacji czynności. 

Nadmieniła, iż od wydanych w I kwartale br. decyzji, wniesione zostały 3 odwołania do 

Samorządowego Kolegium Odwoławczego (1 sprawa została zakończona, 2 są w toku).  

W informacji opisano również przebieg spraw dot. odwołań od decyzji złożonych w 2015 

roku.  

Informacja stanowi - (zał. nr 18) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie informacji.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację do wiadomości. 

 

Ad. pkt 18 

Pan Michał Miszczak – Podinspektor ds. kultury fizycznej i sportu przedstawił 

informację kwartalną z zakresu działalności Samodzielnego stanowiska ds. kultury fizycznej  

i sportu z uwzględnieniem wydanych decyzji administracyjnych Starosty Pilskiego oraz 

wniesionych odwołań do II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć. 

Informacja stanowi - (zał. nr 19) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie informacji.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację do wiadomości. 

 

Ad. pkt 19 

Pan Przemysław Gawroński – Zastępca Dyrektora Wydziału Promocji, Kultury  

i Współpracy Samorządowej przedstawił  

wniosek o zajęcie stanowiska w sprawach: 

 pisma wójta Gminy Szydłowo o rezygnacji z dofinansowania imprezy pn. „Święto 

Ryby i Wody”, 

 pisma wójta Gminy Białośliwie o dofinansowanie przedsięwzięcia:  

„XI Turniej Miast i Gmin Powiatu Pilskiego Białośliwie 2016” w Białośliwiu, 

Zastępca Dyrektora Wydziału Promocji, Kultury i Współpracy Samorządowej 

przypomniał, iż  Zarząd Powiatu na posiedzeniu Zarządu w dniu 23 marca br.  

opowiedział się za dofinansowaniem imprezy „XI  Turnieju Miast i Gmin Powiatu 

Pilskiego Białośliwie 2016”, przekazując na ten cel środki w kwocie 1 200,00 zł. Wójt 

Gminy Białośliwie wyraził wolę organizacji tej imprezy, wnosząc o jej dofinansowanie 

w kwocie 3 000,00 zł. Zaproponował, jeżeli byłaby taka wola Zarządu, by wolne 

środki (z zabezpieczonych na dofinansowanie imprezy „Święto Ryby i Wody”) 

przeznaczyć na dofinansowanie „XI Turnieju Miast i Gmin Powiatu Pilskiego 

Białośliwie 2016” w Białośliwiu”. 

 pisma burmistrza Miasta i Gminy Łobżenica o wyrażenie zgody na zawarcie aneksu 

do umowy na współorganizację imprezy kulturalnej, polegającego na zmianie nazwy 

zadania „Inscenizacja wojenna” na „Pokaz historyczny” i terminu jego realizacji. 
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Wniosek stanowi –(zał. nr 20) do protokołu. 

Zarząd Powiatu przyjął do wiadomości pismo wójta Gminy Szydłowo o rezygnacji  

z dofinansowania imprezy pn. „Święto Ryby i Wody”. Członkowie Zarządu Powiatu 

jednogłośnie opowiedzieli się za: 

 dofinansowaniem przedsięwzięcia: „XI Turniej Miast i Gmin Powiatu Pilskiego 

Białośliwie 2016” w Białośliwiu dodatkowymi środkami w kwocie 1 800,00 zł,   

 wyrażeniem zgody na zawarcie aneksu do umowy zawartej między Powiatem Pilskim,  

a Miastem i Gminą Łobżenica na współorganizację imprezy kulturalnej, polegającego 

na zmianie nazwy zadania „Inscenizacja wojenna” na „Pokaz historyczny” i terminu 

jego realizacji. 

 

Pan Przemysław Gawroński – Zastępca Dyrektora Wydziału Promocji, Kultury  

i Współpracy Samorządowej w nawiązaniu do poprzedniego posiedzenia Zarządu Powiatu 

w Pile, gdzie został zobowiązany do przedstawienia informacji dotyczącej kosztów 

poniesionych na  organizację jubileuszu 120-lecia Wyrzyskiej Kolejki Powiatowej 

w Białośliwiu oraz w związku z zaproszeniem młodzieży z Ukrainy (w ramach podpisanego 

aktu partnerstwa pomiędzy Powiatem Pilskim, a Powiatem Kryżopilskim dot. wymiany 

młodzieży w dziedzinie sportu i kultury) w 2015 roku, przekazał Członkom Zarządu 

powyższą informację. 

Informacja stanowi –(zał. nr 20a) do protokołu. 

Zarząd Powiatu zobowiązał Zastępcę Dyrektora Wydziału Promocji, Kultury i Współpracy 

Samorządowej do przedkładania pod obrady Zarządu (co dwa miesiące)  informacji na 

temat prowadzonych przez Wydział (…) działań związanych z promocją Powiatu  

i poniesionych na promocję wydatków.  

 

Ad. pkt 20 

Pani Danuta Zasada – Dyrektor Wydziału Nieruchomości  przedstawiła informację 

kwartalną z zakresu działalności Wydziału Nieruchomości z uwzględnieniem wydanych 

decyzji administracyjnych Starosty Pilskiego oraz wniesionych odwołań do II instancji wraz  

z omówieniem rozstrzygnięć. Poinformowała, iż w I kwartale br. nie wniesiono odwołań od 

wydanych decyzji. Z kolei w czterech przypadkach kontynuowane są sprawy dot. 

wniesionych odwołań od wydanych decyzji z 2015 r. W dwóch  przypadkach toczy się 

postępowanie przez Samorządowym Kolegium Odwoławczym w Pile dot. odwołań  

użytkowników wieczystych od wypowiedzeń – ofert Starosty Pilskiego w sprawie aktualizacji 

opłaty rocznej z tytułu użytkowania wieczystego gruntów. Dodatkowo, SKO w Pile 

postanowieniem z dnia 12 lutego 2016 r. zatwierdziło zawartą przez SKO w Pile (pomiędzy 

Starostą Pilskim, a użytkownikiem wieczystym) ugodę w sprawie (również z 2015 r.) 

ustalenia innej, umniejszonej w stosunku do oferowanej wysokości opłaty rocznej, w związku 

z częściowym uznaniem wniesionych uwag użytkowania wieczystego do operatu 

szacunkowego gruntów, po uzgodnieniu obniżki z rzeczoznawcą majątkowym. Ostatnia 

sprawa toczy się przez Sądem Rejonowym w Pile dot. sprzeciwu użytkowania wieczystego od 

orzeczenia SKO w Pile w sprawie utrzymania w mocy wypowiedzenia – oferty Starosty.  
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Informacja stanowi - (zał. nr 21) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie informacji.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację do wiadomości. 

 

Ad. pkt 21 

Pani Danuta Zasada – Dyrektor Wydziału Nieruchomości przedstawiła wniosek o zajęcie 

stanowiska w sprawie pisma Zastępcy Prezydenta Miasta Piły o wyrażenie zgody na 

udostępnienie prawa dysponowania nieruchomością na cele budowlane w związku  

z realizacją zadania „Rozwój miejskiego zbiorowego transportu niskoemisyjnego wraz  

z systemem zarzadzania komunikacją miejską w Pile – system dynamicznej informacji 

pasażerskiej (SDIP) dla miasta Piły” w części dotyczącej działki nr 133/26 – ul. Rydygiera 

(szpital). 

Wniosek stanowi –(zał. nr 22) do protokołu. 

Członkowie Zarządu Powiatu jednogłośnie opowiedzieli się za wyrażeniem zgody na 

udostępnienie prawa dysponowania nieruchomością na cele budowlane w związku  

z realizacją zadania „Rozwój miejskiego zbiorowego transportu niskoemisyjnego wraz 

 z systemem zarzadzania komunikacją miejską w Pile – system dynamicznej informacji 

pasażerskiej (SDIP) dla miasta Piły” w części dotyczącej działki nr 133/26 – ul. Rydygiera 

(szpital). Zarząd Powiatu zobowiązał Dyrektora Wydziału Nieruchomości do przedłożenia 

pod obrady najbliższego posiedzenia Zarządu stosownego projektu uchwały Rady Powiatu 

w Pile w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie na ww. nieruchomości nieodpłatnie 

służebności przesyłu na rzecz Gminy Piła. 

 

Tematy dodatkowe: 

Pani Danuta Zasada – Dyrektor Wydziału Nieruchomości przedstawiła wniosek o zajęcie 

stanowiska w sprawie pisma prowadzącej działalność gospodarczą NZOZ – Fizjoterapii 

DAKMED o rozłożenie na raty należności Powiatu z tytułu czynszu za najem lokalu 

użytkowego w budynku poł. w Pile przy ul. Rydygiera 23.   

Wniosek stanowi –(zał. nr 22a) do protokołu. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przychylił się do prośby prowadzącej działalność gospodarczą 

NZOZ – Fizjoterapii DAKMED o rozłożenie na sześć miesięcznych rat, począwszy od maja 

2016 r., należności Powiatu z tytułu czynszu za najem lokalu użytkowego w budynku poł.  

w Pile przy ul. Rydygiera 23.   

 

Pani Danuta Zasada – Dyrektor Wydziału Nieruchomości przedstawiła wniosek  

o  zwiększenie planu finansowego wydatków o łączną kwotę 19 646,00 zł. Zwiększenie planu 

wydatków wynika z potrzeby zabezpieczenia środków na: 

 wykonanie pomiarów instalacji elektrycznej i piorunochronnej w budynku poł. w Pile 

przy al. Wojska Polskiego 36 (stanowiącego współwłasność Powiatu Pilskiego  

 Poczty Polskiej S.A.) – 4 000,00 zł,  

 pokrycie kosztów opłaty eksploatacyjnej do Spółdzielni Mieszkaniowej „Jadwiżyn”, 

odnoszących się do pustostanów, które ponosił dotychczas Skarb Państwa jako 

właściciel prawa własności do lokalu przy ul. Łącznej 47 (w dniu 15.02.2016 r. 
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podpisana została umowa najmu ww. lokalu; z chwilą wynajmu lokalu koszty ponosi 

Powiat Pilski jako zarządca obciążając kosztami najemcę) – 6 446,00 zł, 

 pokrycie kosztów związanych z wykonaniem prac porządkowych (sprzątanie, 

koszenie trawy) wokół obiektów zarządzanych przez Wydział Nieruchomości przy  

al. Wojska Polskiego 49b i ul. Rydygiera – 6 000,00 zł, 

 zabezpieczenia kwoty wynikającej ze zwiększenia stawki podatku od nieruchomości  

za 1m
2 

 na rok 2016  przez Radę Miasta Piła – 3 200,00 zł. 

 

Wniosek stanowi –(zał. nr 22b) do protokołu. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie opowiedział się za zwiększeniem planu wydatków Wydziału 

Nieruchomości o kwotę 3 200,00 zł  w celu zabezpieczenia kwoty wynikającej ze zwiększenia 

stawki podatku od nieruchomości  za m
2 

 na rok 2016  przez Radę Miasta Piła. Środki na 

realizację wniosku zostaną zabezpieczone ze zmniejszenia rezerwy celowej zaplanowanej na 

„Uzupełnienie wydatków bieżących jednostek organizacyjnych powiatu”. Zarząd Powiatu 

do pozostałej części wniosku dot. zwiększenia planu finansowego wydatków o łączną kwotę 

16 446,00 zł  ustosunkuje się na najbliższym posiedzeniu Zarządu.  

 

Posiedzenie Zarządu Powiatu opuścił Pan Stefan Piechocki – Wicestarosta Pilski.  

 

Ad. pkt 22 

Pani Iwona Siwecka  – Dyrektor Wydziału Spraw Obywatelskich, Zarządzania 

Kryzysowego i Aktywizacji Niepełnosprawnych przedstawiła projekt uchwały Rady 

Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie powołania Rady Społecznej przy Szpitalu 

Specjalistycznym w Pile. 

Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 23) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

pozytywne zaopiniowanie projektu uchwały. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt uchwały i skierował pod 

obrady Rady Powiatu w Pile w kwietniu 2016 r.  

 

Ad. pkt 23 

Pani Iwona Siwecka  – Dyrektor Wydziału Spraw Obywatelskich, Zarządzania 

Kryzysowego i Aktywizacji Niepełnosprawnych przedstawiła informację kwartalną  

z zakresu działalności Wydziału Spraw Obywatelskich, Zarządzania Kryzysowego  

i Aktywizacji Niepełnosprawnych z uwzględnieniem wydanych decyzji administracyjnych 

Starosty Pilskiego oraz wniesionych odwołań do II instancji wraz z omówieniem 

rozstrzygnięć. 

Informacja stanowi - (zał. nr 24) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie informacji.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację do wiadomości. 
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Ad. pkt 24 

Pani  Iwona Siwecka – Dyrektor Wydziału Spraw Obywatelskich, Zarządzania 

Kryzysowego i Aktywizacji Niepełnosprawnych przedstawiła wniosek o zmianę planu 

finansowego wydatków, polegającą na przeniesieniu środków w kwocie 3 856,00 zł między 

paragrafami klasyfikacji budżetowej w celu dostosowania planu finansowego wydatków do 

faktycznych potrzeb. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 25) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek.  

 

Ad. pkt 25 

Pani Jolanta Lubińska Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła informację dotyczącą 

kosztów utrzymania hali sportowej przy Młodzieżowym Ośrodku Wychowawczym  

w Łobżenicy za okres od 1 stycznia do 31 marca 2016 r.; projekt pisma do Burmistrza 

Łobżenicy w sprawie przedłożenia ww. informacji. 

Materiał stanowi –(zał. nr 26) do protokołu. 

Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie informacji oraz projektu pisma.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację do wiadomości i opowiedział się za jej 

przekazaniem Burmistrzowi Łobżenicy. 

 

Ad. pkt 26 

Pani Jolanta Lubińska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła informację kwartalną  

z zakresu działalności Wydziału Oświaty z uwzględnieniem wydanych decyzji 

administracyjnych Starosty Pilskiego oraz wniesionych odwołań do II instancji wraz  

z omówieniem rozstrzygnięć. 

Informacja stanowi - (zał. nr 27) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie informacji.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację do wiadomości. 

 

Ad. pkt 27 

Pani Jolanta Lubińska Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła wniosek o wprowadzenie 

zmian w budżecie powiatu w zakresie dochodów i wydatków bieżących: 

 Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego w Wyrzysku: zwiększenie planu 

dochodów w CKZ i U w Wyrzysku o kwotę 1 421,00 zł tytułem otrzymania 

darowizny,  wpływów ze sprzedaży drewna oraz środków z ARiMR; środki 

przeznaczone będą na zakup paliwa i materiałów eksploatacyjnych do samochodu 

nauki jazdy oraz wymianę uszkodzonej  lampy przy wejściu do szkoły, 

 Młodzieżowego Domu Kultury w Pile: zwiększenie wydatków MDK w Pile na 

wypłatę odprawy emerytalnej – 13 000,00 zł. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 28) do protokołu. 
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Pani Aneta Rybak – Skarbnik Powiatu Pilskiego zaproponowała, aby środki na realizację 

wniosku w części dot. zwiększenia wydatków Młodzieżowego Domu Kultury w Pile o kwotę 

13 000,00 zł zostały zabezpieczone ze zmniejszenia rezerwy celowej zaplanowanej na 

„Uzupełnienie wydatków bieżących jednostek organizacyjnych powiatu”. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie wniosku, uwzględniając propozycję Pani Skarbnik.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. Środki na realizację wniosku 

w części dot. zwiększenia wydatków Młodzieżowego Domu Kultury w Pile o kwotę  

13 000,00 zł zostaną zabezpieczone ze zmniejszenia rezerwy celowej zaplanowanej na 

„Uzupełnienie wydatków bieżących jednostek organizacyjnych powiatu”. 

 

Tematy dodatkowe: 

Pani Jolanta Lubińska - Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła projekt uchwały 

Zarządu Powiatu w Pile w sprawie ustalenia  miesięcznej stawki dotacji przypadającej na 

jednego ucznia/słuchacza niepublicznych szkół ponadgimnazjalnych o uprawnieniach szkół 

publicznych, oraz na jedno dziecko/wychowanka w placówkach niepublicznych  

prowadzonych na terenie Powiatu Pilskiego w roku 2016.  

 

Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 28a) do protokołu. 

 

Dyrektor Wydziału Oświaty poinformowała, iż w związku z obowiązkiem dotowania szkół 

niepublicznych o uprawnieniach szkół publicznych na podstawie  art. 90 ust. 1a, 2a, 3, 3a, 

ustawy  z dnia 7 września 1991 roku  o systemie oświaty, zostały  ustalone miesięczne stawki 

dotacji na jednego ucznia  niepublicznych szkół ponadgimnazjalnych  o uprawnieniach szkół 

publicznych, w których realizowany jest obowiązek szkolny lub obowiązek nauki, na jednego 

ucznia/słuchacza niepublicznych szkół ponadgimnazjalnych  o uprawnieniach szkół 

publicznych, w których nie jest realizowany  obowiązek szkolny lub obowiązek nauki, na 

jedno dziecko objęte wczesnym wspomaganiem rozwoju dziecka  w niepublicznej poradni 

psychologiczno-pedagogicznej oraz na jednego wychowanka placówki niepublicznej 

zapewniającej opiekę i wychowanie uczniom w okresie  pobierania nauki poza miejscem 

stałego zamieszkania. Stawki dotacji na jednego ucznia w ponadgimnazjalnych szkołach 

niepublicznych posiadających uprawnienia szkół  publicznych, w których realizowany jest 

obowiązek szkolny lub obowiązek nauki, o których mowa w art. 90 ust. 2a ustawy o systemie 

oświaty,  stawka dotacji na jedno dziecko w niepublicznej poradni psychologiczno-

pedagogicznej, o której mowa w art. 90 ust. 1a ustawy o systemie oświaty oraz stawka  

dotacji na jednego wychowanka  placówki niepublicznej zapewniającej opiekę i wychowanie 

uczniom w okresie pobierania nauki poza miejscem stałego zamieszkania, o którym mowa  

w art. 90 ust. 3a ustawy o systemie oświaty zostały naliczone w wysokości przewidzianej  

w części oświatowej subwencji ogólnej otrzymanej przez  Powiat Pilski.  Stawkę dotacji na 

jednego słuchacza w liceum ogólnokształcącym,  w  którym nie jest realizowany obowiązek 

szkolny lub obowiązek nauki, określono zgodnie z art. 90 ust 3 ustawy o systemie oświaty  na 

podstawie ustalonych w budżecie Powiatu Pilskiego wydatków bieżących ponoszonych  

w szkole tego samego typu i rodzaju (tj. na podstawie wydatków ponoszonych na jednego 

słuchacza w liceum ogólnokształcącym dla dorosłych), w Zespole Szkół Gastronomicznych  



19 

 

w Pile.  Dla szkół, które nie funkcjonują na terenie Powiatu Pilskiego stawki dotacji ustalono 

zgodnie z art. 90 ust. 3 ustawy o systemie oświaty, w oparciu o wydatki bieżące ponoszone 

przez najbliższy powiat na prowadzenie szkoły publicznej danego typu i rodzaju. Stawka 

dotacji na jednego ucznia/słuchacza w szkole policealnej dla dorosłych (kształcącej  

w systemie zaocznym) wyliczona  została na podstawie ustalonych w budżecie wydatków 

bieżących ponoszonych na jednego słuchacza w szkole  takiego samego typu i rodzaju 

prowadzonej przez Powiat Czarnkowsko –Trzcianecki, ponieważ pozostałe ościenne powiaty 

nie prowadzą w roku 2016 takiego typu i rodzaju szkoły. Stawki dotacji na jednego słuchacza 

policealnej szkoły medycznej (ponieważ, żaden z  powiatów graniczących z Powiatem 

Pilskim nie prowadzi policealnej szkoły medycznej) winien ustalić Zarząd Powiatu na 

podstawie informacji uzyskanej z dalszych powiatów.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie opowiedział się za ustaleniem:  

 miesięcznej stawki dotacji przypadającej na jednego ucznia w policealnej szkole 

medycznej  dla młodzieży(kształcącej w systemie stacjonarnym w wysokości  510,00 zł  

- wyliczona została na podstawie ustalonych w budżecie wydatków bieżących 

ponoszonych  przez Powiat Chojnicki na prowadzenie  szkoły takiego samego typu  

i rodzaju. 

 miesięcznej stawki dotacji przypadającej na jednego ucznia w policealnej szkole 

medycznej dla dorosłych (kształcącej w  systemie stacjonarnym) w wysokości 430,00 zł   

- wyliczona została na podstawie ustalonych w budżecie wydatków bieżących 

ponoszonych przez Powiat Chojnicki na prowadzenie szkoły takiego samego typu  

i rodzaju, 

 miesięcznej stawki dotacji przypadającej na jednego ucznia w policealnej szkole 

medycznej dla dorosłych (kształcącej w systemie zaocznym) w wysokości 355,00 zł 

 - wyliczona została na podstawie ustalonych w budżecie wydatków bieżących 

ponoszonych przez Powiat Chojnicki na prowadzenie  szkoły takiego samego typu  

i rodzaju. 

 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

podjęcie uchwały w sprawie ustalenia  miesięcznej stawki dotacji przypadającej na jednego 

ucznia/słuchacza niepublicznych szkół ponadgimnazjalnych o uprawnieniach szkół 

publicznych, oraz na jedno dziecko/wychowanka w placówkach niepublicznych  

prowadzonych na terenie Powiatu Pilskiego w roku 2016. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął przedmiotową uchwałę. 

 

 

Pani Jolanta Lubińska- Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła uzupełnienie wniosku 

Dyrektora Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego w Wyrzysku o zwiększenie 

planu wydatków o kwotę 30 000,00 zł na zakup samochodu do nauki jazdy; informacja 

Zastępcy Dyrektora Wydziału Oświaty dot. kosztu realizacji nauki jazdy samochodem 

osobowym: w Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego w Wyrzysku i prowadzonej 

przez szkołę nauki jazdy. 
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Materiał stanowi –(zał. nr 28b). 

Zarząd Powiatu po zapoznaniu z informacją dot. kosztu realizacji nauki jazdy samochodem 

osobowym: w Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego w Wyrzysku i prowadzonej 

przez szkołę nauki jazdy, opowiedział się za naprawą obecnie użytkowanego przez szkołę 

samochodu na potrzeby nauki jazdy dla uczniów Centrum Kształcenia Zawodowego  

i Ustawicznego w Wyrzysku.   

 

Pani Jolanta Lubińska- Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła wniosek o zwiększenie 

planu wydatków w Wydziale Oświaty o kwotę 12 000,00 zł w celu zabezpieczenia 

brakujących środków na kontynuację umowy licencyjnej z firmą Vulcan na zakup  

i wdrożenie platformy systemu vEdukacja wraz z aplikacjami (2 000,00 zł) oraz zakup 

jednorazowego dodatku uzupełniającego do realizacji zapisów art. 30 i art. 30a Karty 

nauczyciela (przewidziany koszt około 10 000,00 zł). 

Wniosek stanowi –(zał. nr 28c) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu zwrócił się do Skarbnika 

Powiatu o zajęcie stanowiska w sprawie wniosku.  

Pani Aneta Rybak – Skarbnik Powiatu Pilskiego zaproponowała, aby koszty szkolenia 

pracowników jednostek oświatowych związane z wdrożeniem ww. produktów 

informatycznych nie  były pokrywane, tak jak wskazuje to we wniosku Dyrektor Wydziału 

Oświaty, z budżetu Starostwa Powiatowego w Pile, lecz aby były pokryte z budżetów 

poszczególnych szkół, a dokładnie z planu wydatków zabezpieczonego na szkolenia 

pracowników. Takie rozwiązanie umożliwi zakup wnioskowanych produktów 

informatycznych w ramach posiadanych środków przez Wydział Oświaty bez konieczności 

zwiększenia planu wydatków, o które wnioskuje Dyrektor.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie przychylił się do propozycji Skarbnika Powiatu Pilskiego, 

zobowiązując dyrektorów szkół powiatowych do pokrycia kosztów szkolenia z budżetów 

szkół, a Dyrektora Wydziału Oświaty Starostwa Powiatowego w Pile do zakupu 

wnioskowanych produktów w ramach posiadanego planu finansowego wydatków.  

 

Posiedzenie Zarząd Powiatu opuścił Pan Mirosław Pierko – Członek Zarządu Powiatu. 

 

Ad. pkt 28 

Pani Wioleta Kaczmarek – Sekretarz Powiatu Pilskiego przedstawiła informację kwartalną 

z zakresu działalności Wydziału Organizacyjnego z uwzględnieniem wydanych decyzji 

administracyjnych Starosty Pilskiego oraz wniesionych odwołań do II instancji wraz  

z omówieniem rozstrzygnięć.  

Informacja stanowi - (zał. nr 29) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie informacji.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację do wiadomości. 
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Ad. pkt 29 

Pani Aneta Rybak – Skarbnik Powiatu Pilskiego przedstawiła projekt uchwały Zarządu 

Powiatu w Pile w sprawie zmian w planie dochodów i wydatków budżetu powiatu na rok 

2016. 

Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 30) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

podjęcie uchwały.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.   

 

Ad. pkt 30 

Pani Aneta Rybak – Skarbnik Powiatu Pilskiego przedstawiła projekt uchwały Zarządu 

Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie podziału na powiatowe jednostki budżetowe 

ustalonych w budżecie powiatu na rok 2016 oraz w planie finansowym zadań z zakresu 

administracji rządowej na rok 2016 dochodów i wydatków budżetowych. 

Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 31) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

podjęcie uchwały.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.   

 

Ad. pkt 31 

Pani Aneta Rybak – Skarbnik Powiatu Pilskiego przedstawiła projekt uchwały Rady 

Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej na rok 2016. 

Poinformowała, iż projekt uwzględnia wszystkie zmiany w budżecie powiatu, wynikające  

z podjętych przez Zarząd Powiatu decyzji.  

Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 32) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

pozytywne zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę  

w sprawie uchwały budżetowej na rok 2016. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt uchwały i skierował pod 

obrady sesji Rady Powiatu w Pile w kwietniu 2016 r.  

 

Ad. pkt 32 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął protokół nr 73.2016 z obrad posiedzenia Zarządu 

Powiatu w Pile z dnia 13 kwietnia 2016 r. 

 

Ad. pkt 33 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu 

w Pile z dnia 13 kwietnia  2016 r.  
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Ad. pkt 34 

Sprawy bieżące. 

Pani Wioleta Kaczmarek – Sekretarz Powiatu Pilskiego poinformowała Członków 

Zarządu Powiatu o skierowaniu przez Przewodniczącego Rady Powiatu w Pile do 

Przewodniczącej Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu w Pile trzech skarg złożonych przez 

podmioty gospodarcze na działanie Dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy w Pile – w celu ich 

zaopiniowania. Skargi zostaną rozpatrzone przez Radę Powiatu w Pile na sesji Rady.  

Materiał stanowi –(zał. nr 33) do protokołu 

 

W związku z brakiem dodatkowych tematów Pan Eligiusz Komarowski 

– Przewodniczący Zarządu Powiatu zamknął posiedzenie Zarządu o godz. 10
20 

 

Protokół przyjęto w dniu  27  kwietnia 2016 r. 

 

Protokół sporządziła:                   PRZEWODNICZĄCY ZARZĄDU: 

 /-/        /-/ 

KRYSTYN DUMZA              ELIGIUSZ KOMAROWSKI  


